



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Артёмовском районе местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении в отношении знакомого, которого он заподозрил в краже телефона (ФОТО)



Собранные Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя одной из деревень Артёмовского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 6 сентября 2019 года подсудимый, находясь у себя в гараже, распивал спиртное с несколькими знакомыми. В ходе застолья играла музыка, воспроизводимая при помощи мобильного телефона. Внезапно музыка смолкла, а телефон пропал. Подсудимый (хозяин «мобильника») заподозрил в краже одного из участников



застолья — мужчину, 1966 г.р. Он высказал на этот счёт претензию своему знакомому. Между мужчинами вспыхнула ссора. Подсудимый нанёс своему оппоненту несколько ударов кулаками. Затем он приискал в гараже черенок от лопаты и ударил потерпевшего этим предметом по голове. В результате пострадавшему была причинена черепно-мозговая травма, от которой он через несколько дней скончался в больнице.

В ходе следствия злоумышленник свою вину признал и детализировал свои признательные показания при их проверке на месте. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 10 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



12 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1447940>